Mpoaaxka

1-K.KBapTUpa, 47.4 M2, 6/10 aT.

CaparTos,

r CapaTtos, yn lNeco4vHaq, o 1

¢ P 4 400 000




BalweMy BHUMaHUIO Npeasiaraetca LWnKapHas
KBapTUpa C MNTAaHUPOBKOW NMOKC (Ha ABe CTOPOHbI)
B panoHe [Bopua NmoHepoB. KBapTupa
PacnosioXKeHa B XOpOoLUIEM KUPMUYHOM LOMe C
OrOPOXXEHHOW TEPPUTOPUEN N OETCKOMN
MNOLAAKOW, MOCTOAHHAA OXpaHa TEPPUTOPUN.
oM HaxoauTca BOaNM OT 4OPOrn, YTO 3allMLLaeT
OT WwyMa u nbinu. B kBapTupe caenaH
KauyeCTBEHHbIN PEeMOHT, 60/bLLY 3aCTEKTEHHYO
NOOXKNIO MOXHO MCMOMb30BaTb KaK KABUHET, O4eHb
MPOCTOPHbIN KOPMAOOP a Tak e obopyaoBaHHasda
rapoepobHag.

MpPOCTOpPHAaA KyXHS CO BCTPOEHHOW Mebenbio U
TEXHMKOM (OyXoBoW LKad, ra3oBad namTa,
BbITAXKKA).

TakXke ocTaeTca CrinT-c1ucTeMa, BogoHarpeBartesb.

PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYypOon. Pagom ase
LUKOMbI, AeTCKMe canbl, NapK Tepputopma OeTCcTBa,
JeTckaga NoNIMKINHUKa, BbnmoTteka, 6aHKK,
ceTeBble MarasuHbl 1 BCe, YTO HY»XHO ON4
KOMPOPTHOM YXU3HMW.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaa nnowanb: 17 m?2

DTax: 6

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpoOpeMOHT

Tun goMa: KUPNUYHbIA

O6uwaga nnowagb: 47.4 M2
Mnowanb KyxHu: 15 M?

OTayken B gome: 10
Tun GankoHa: NoaXXus
Buv 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
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